



Председатель СК России поручил проверить распространённую в СМИ информацию о хищении денежных средств, в том числе у пенсионеров, под предлогом производства ремонта в московских квартирах



Александр Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Александру Дрыманову организовать доследственную проверку по материалам СМИ о хищении денежных средств у жителей одного из столичных домов под предлогом производства ремонта в квартирах.

Из транслируемого на одном из федеральных каналов сюжета следует, что мужчина обещал произвести владельцам квартир, в том числе пенсионерам, ремонт «под ключ» и после того, как получил крупные денежные суммы, скрылся, не исполнив своих обязательств. В сюжете отмечается, что все обращения пенсионеров в соответствующие органы остались без внимания.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил тщательным образом проверить все изложенные в сюжете обстоятельства и дать правовую



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оценку действиям мужчины, обманувшего жителей столичного дома.

Официальный представитель СК России С.Петренко

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175742>